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Lösung Wettbewerb April-Kirchenbote: An Ostern ist Jesus auferstanden! 

Das bunte Kaleidoskop gewinnt Sandro Jakob aus Trogen (AR).

kreuzworträtselkreuzworträtsel

Finde im Kreuzworträtsel das richtige Lösungswort und gewin-

ne das Escape Spiel «Das Leben des Mose». So geht’s: Schrei-

be die Zahl-Buchstaben-Kombinationen zusammen mit deiner 

Adresse und Telefonnummer sowie deinem Alter auf eine 

Postkarte und schicke sie an Kirchenbote, Kinderwettbewerb, Kirchgasse 9, 

9220 Bischofszell. Oder per Mail an kinderwettbewerb@evang-tg.ch. Einsendeschluss ist der 

10. Mai. Mehrmalige Antworten pro E-Mail-Adresse mit unterschiedlicher Postanschrift kom-

men nicht in die Verlosung. Teilnahmeberechtigt sind Kinder bis 16 Jahre.

WettbewerbWettbewerb

Finde die gesuchten Wörter 

für das Kreuzworträtsel, 

schau dir dafür die Bilder 

genau an. Die grünen Felder 

ergeben von oben nach unten 

gelesen das Lösungswort.

Nimm dir ein paar Streichhölzer zur Hand und versuche die 5 Rätsel zu lösen. Für 

die ersten vier Rätsel ist der Anfang immer gleich. Du brauchst zwölf Hölzchen. 

Zu schwierig? Frag deine Eltern für einen Tipp!

Aaron, 12: Am Anfang 

war es für die Men-

schen unfassbar, dass 

so ein Wunder möglich 

ist. Danach haben sie 

es fest gefeiert. Es be-

deutet also, dass mit der 

Hilfe von Gott alles möglich ist. 

Jael, 12: Ich finde 

es so besser, weil 

er so näher bei uns 

ist, als wenn er im 

Himmel ist. So kann 

er besser auf uns 

aufpassen!

Tim, 11: Dass er den Tod 

besiegt hat und dass 

wir einen lebendigen 

Gott haben.

Timo, 10: Es zeigt, 

dass Gott stärker als 

der Tod ist und uns 

auch die Hoffnung 

gibt, dass wie noch 

einmal ein neues Le-

ben haben können.

Jesus:Jesus:

auferstanden?auferstanden?
Kinder aus dem Religionsunterricht in 

Widnau erzählen uns, was es bedeutet, 

dass Jesus auferstanden ist.

L

S

H

S

Ä

T

W

T T

streichholzspielestreichholzspiele

Welche vier Hölzchen musst du wegneh-

men, um zwei Quadrate zu erhalten?

Wie kannst du zwei Quadrate erhalten, 

wenn du zwei Hölzchen wegnimmst?

Leg drei Hölzchen anders hin, es bleiben 

drei Quadrate. Wie geht das?

Schwierig: Zuerst hast du fünf  Quadrate 

(auch das grosse zählt!). Mach  daraus 

zehn,  indem du vier Hölzchen umlegst!
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Mit �6 Hölzchen: Verwandle diese fünf 

Quadrate in vier. Sie müssen gleich gross 

sein und du darfst 

nur zwei Hölzchen 

 umlegen!
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Rätsel/Comic: Verband Kind und Kirche, www.kindundkirche.ch. Weitere spannende Rätsel, Spiele und mehr über Kinder und Kirche auch auf www.kiki.ch


